Carros no Mecanico
Desafio de Légica

SE XS,

¢y Geniol

Quatro carros, de tipos diferentes, estao no mecanico aguardando para serem consertados. Use as dicas para descobrir qual

é o defeito mecanico de cada um deles.

1. Nem a pickup nem o SUV teve problema no cambio.

2. O carro com problema no motor tem 10 mil km a menos
que a pickup.

3. 0 veiculo com problema na embreagem tem 10 mil km a
menos que o SUV.

4. O carro do Luiz tem 20 mil km a mais que o carro com
problema na embreagem.

5. O carro do André nao tem 30 mil km.
6.0 SUV esta com problema no freio.
7.0 SUV é do Samuel ou tem 60 mil km.

8. O carro com problema no motor tem 50 mil km ou é um
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